OTHOLWeHUA mexay
MHOXeCTBaMM

Tema No2



OTHoOLWeHus Mexay MHOXeCTBaMu

®MepeceyeHne MHOXeCTB
*HenepeceyeHne MHOXeCTB
*BkrnitodyeHne MHOXecCTB

®*PaBeHCTBO MHOXECTB

‘Dﬁnllf\nﬂﬁlllllf\ﬁ'l'l (W I aSN VFaVats ol o |



[lepecevyeHne MHOXeCTB

Ecnn mHoXecTBa A n B nmetoT HekoTopsble
oowme oanemMmeHTbl, TO 3TN MHO)Xecmaea
Haxo0sImcs 8 OmMHoWweHuUU rnepeceyeHus.

[Mpumep.

A={3,4,6,3,9} n B= {3,5,2,8,1}
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HenepeceyeHne MHOXeCTB

Ecnn mHoXXecTBa A U B He nmeroT odLmx

9N1IEMEHTOB, TO 3TN MHOXXecmea
Haxoo0simcsi 8 OmHoweHuu
HerlepeceyeHus.

[Mpumep.

A={3,4,6,8,9}

nB={7, 5, 2,1}



OTHOLWeHue BKINIYeHUs

e Ecnn Bce anemeHTbl MHOXecTBa A 4BNAKOTCHA
anemMeHTaMmm MHoXectBa B, To MHOXecTBO A
Hasbleaemcs nooOMHOXXecmeoM MHoxxecmeaa B.

« Y noboz2o MHoXXecmea Q' rnodmHoxecmas, 2de n
—  Konu4yecmeo  anieMeHmos8 8  OaHHOM

MHOXxecmaee.
* Mpumep. A={3,4,6,8,9}, n(A)=5 = 25 =32

B={3,4,6}, n(B)=3 > 5 _g
C={3}, n(C)=1= 5 _,



OTHOLWeHue BKINIYeHUs

Y nwboro MHOXecTBa eCTb ABa
HeCODOCTBEHHbLIX MOAMHOXeCTBa — MYyCTOe
MHOXECTBO U caMO MHOXECTBO.

NMpumep. Bbinnwnte BCce BO3MOXHbIE
nogMHOXecTBa MHOXecTBa A, ecnu
A={3,4,6}.

[TogmHoXxecTBa: B= {3}, C= {4}, D= {6}, E=
{3,4}, F={3,6}, K= {4,6}, L= {3,4,6},
M= {@} _



OTHOLWeHue BKNIYeHUs

Ecnn MHOXectBO A  4BnseTcs
NOOMHOXECTBOM MHOXecTBa B, To 3Tu
MHOXecmea Haxo0simcs 8 OMmHOoWeHUU
8K/THOYEHUSI.

[Mpumep.

A={3,4}n B={7,5,4,2,1,3} @
3eA4eA3B 4B B
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OTHOLUeHUue paBeHCTBA

Ecnn mHOXecTBO A coaepXNTcs B MHOXECTBE
B n MHOXecTBO B cogepxutca B MHOXeECTBE
A, TO TOrga M TONbKO TOorga MHoxecmeo A

pasHo MHoxecmeay B.

ACBuBCA<A=B

[Tpumep. A={3, 4, 1} n B={3, 1, 4}
A=B



OTHOLWIeHne PpaBHOMOLLHOCTMU

Ecnn mexay anemeHTamm MHoXectB A n B
MOXHO YCTaHOBUTb B3aMMHO-OOHO3HA4HOeE
COOTBETCTBME (Mapbl), TO MHoXecmea A u B
pPasHOMOW|HHI.
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